

『完全講義 民事裁判実務 要件事実編』

【正誤表】

以下のとおり訂正し、お詫びいたします。

・ 83 頁下から 4 行目

【誤】

令和元年 8 月 12 月 11 日から

【正】

令和元年 8 月 11 日から

・ 428 頁下から 4 行目から 3 行目

【誤】

被保全債権について

【正】

被代位権利について

・ 439 頁上から 8 行目から 9 行目

【誤】

債務者が主張・立証すべき抗弁

【正】

受益者が主張・立証すべき抗弁

以上